

ПЛАТИТЬ ЗВУКОМ В ШВЕЙЦАРИИ И МИРЕ | Payer avec du son en Suisse et dans le monde entier

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#), 11.07.2018.



Все гениальное просто... (sono.money)

В Конфедерации создана звуковая криптовалюта SonoCoin, единицы которой представляют собой аудиофайлы. Для совершения операций не нужен электронный кошелек.

|
La cryptomonnaie SonoCoin qui permet de payer sur base sonore a été créée en Suisse.
Pas besoin de wallets électroniques pour effectuer des transactions.
Payer avec du son en Suisse et dans le monde entier

Платформу SonoCoin запустил в Женеве российский предприниматель Леонид Афанасьев, первичное предложение монет (ICO) – или, в данном случае, WAV-файлов – запланировано на октябрь этого года. Основатель рассчитывает собрать от 30 до 50 миллионов долларов. Система работает при технической поддержке компании Swisscom.

Соответствие нормам будет контролировать отделение вышеупомянутого оператора Swisscom Blockchain. Последнее оказывает услуги компаниям, работа которых связана с блокчейном, среди клиентов Swisscom Blockchain – платформа китайской криптовалюты NEO.

Леонид Афанасьев отметил в интервью журналу Bilan, что SonoCoin – инновационная криптовалюта, созданная с использованием швейцарских технологий. Предприниматель имеет 20-летний опыт работы в финансовой сфере (в том числе в компаниях Morgan Stanley и Prudential Securities). В 2007 году он основал в Конфедерации компанию по управлению активами Crown Capital Group.

Над SonoCoin трудится коллектив российских программистов. Основатель компании рассчитывает повысить привлекательность кантона Женева в сфере криптовалют. Добавим, что после того, как Федеральная администрация по контролю за финансовыми рынками (FINMA) выпустила практическое [руководство](#) по использованию электронных денег, подобный документ был выпущен и в Женеве. Публикацию подготовило генеральное управление по вопросам экономического развития, исследований и инноваций (DG DERI). В коммюнике управление объяснило необходимость в таком руководстве ростом интереса к технологии блокчейн и первичному предложению монет (ICO).

По мнению Леонида Афанасьева, мир криптовалют перегружен, при этом будущее многих из них неясно. Майнинг биткоинов, или добыча криптовалюты с использованием специального оборудования, требует все более мощного аппаратного обеспечения. SonoCoin – это платежная система, основанная на 100 миллионах виртуальных монет, которые уже готовы, или заранее «добыты». Это программное решение, не требующее дорогостоящего оборудования. На сайте компании отмечается, что обмениваться аудиофайлами можно без передачи личных данных.

Добавим, что WAV-файл одновременно является электронным кошельком, содержит определенное количество виртуальных монет и может быть передан по электронной почте или с помощью мессенджера. Расплачиваться звуковой валютой можно будет не только в магазинах. Например, электромобиль, оснащенный небольшими динамиками, сможет автоматически оплачивать зарядку аккумуляторов, или услуги автомойки. Не исключено применение SonoCoin и для оплаты проезда по платным дорогам.

[криптовалюты в швейцарии](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Швейцарская принцесса «цифрового золота»](#)

[Ольга Фельдмайер – швейцарская первооткрывательница электронного эльдорадо](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/economie/platit-zvukom-v-shveycarii-i-mire>